



Следственным управлением организовано посещение учащимися кадетской роты музея воинской славы



В преддверии 78-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне в целях патриотического воспитания, понимания связи поколений, традиций долга и мужества следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области организовано посещение учащимися 10 класса кадетской роты имени Михаила Тверского МОУ СОШ № 16 города Твери музея воинской славы Тверской областной общественной организации по научно-исторической и военно-патриотической работе с молодежью «Витязь».

Посещение детьми музея стало возможным в связи с заключённым соглашением между руководством следственного управления Следственного комитета и Тверской областной общественной организации по научно-исторической и военно-патриотической работе с молодежью «Витязь» о сотрудничестве при выполнении приоритетных задач, обеспечивающих



установление обстоятельств совершения немецко-фашистскими захватчиками и их пособниками военных преступлений.

В музее воинской славы Тверской областной общественной организации кадетам была предоставлена возможность наглядно ознакомиться с предметами, обнаруженными в ходе поисков мест захоронений красноармейцев.

Кадеты кадетской роты имени Михаила Тверского с большим интересом слушали рассказчика, прикасались к предметам времен Великой Отечественной войны и задавали свои вопросы.

Изображения



07 Мая 2023

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1788502>